世界の あしたが 見えるまち。 TSUKUBA

つくば市記者会御中

発信日: 令和6年(2024年)1月15日(月)

発信元:つくば市 政策イノベーション部 科学技術戦略課

■取材依頼 ■周知依頼 □募集告知 □その他

投票所が自宅に来る!

オンデマンド型移動期日前投票所による 模擬住民投票を行います



つくば市は、「つくばスーパーサイエンスシティ構想」の下、2024年秋のつくば市長・ 市議会議員選挙でのオンデマンド型移動期日前投票所の導入を目指し、内閣府「先端的サー ビスの開発・構築等に関する調査事業」[※]に採択された東京海上日動火災保険株式会社・ KDDI株式会社・スパイラル株式会社とともに「公職選挙におけるオンデマンド型移動期日前 投票所等の実現に向けた技術的検証」に取り組んでいます。

この度、投票所までの移動が難しい高齢者や障害者等が投票しやすい環境整備のため、つくば市の一部地域を対象としたオンデマンド型移動期日前投票所による模擬住民投票を行います。

【実施期間】 令和6年1月23日(火)~27日(土)9:00~16:00

【対象地域】 つくば市 筑波・臼井地区

【投票資格】 対象地域にお住まいの18歳以上の方(約1,000人)

【投票方法】 以下のいずれか ※いずれも事前予約が必要(ネットまたは電話)

①自宅まで移動投票車が来るサービス

②自宅から移動投票車までの送迎サービス

【取材日時・会場】

令和6年1月26日(金)14:00~15:30 筑波山麓神郡駐車場(神郡1083番地1)

【取材方法】

取材を希望される場合は、1月22日(月)15:00までに問合せ先までご連絡ください。

※内閣府「先端的サービスの開発・構築等に関する調査事業」について

スーパーシティ構想等の早期実現を図るため、本調査事業を通じて、先端的なサービスの開発、構築等を推進していくものです。

本事業は内閣府より委託を受けた東京海上日動火災保険株式会社・KDDI株式会社・スパイラル株式会社が、つくば市協力のもと実施するものです。



本事業HPはこちら

実証について

ご協力いただきたいこと

A 自宅まで移動投票車が来るサービス(自宅巡回投票所)

ご自宅前に移動投票車が来ます。

事前にご都合のよい日時を予約し、当日ご自宅前の車両内で投票いただきます。

※ご自宅にハイエースクラスの車が駐車できるスペースがある方のみ

移動投票所外観イメージ









(※総務省資料より)

B 自宅から移動投票車までの送迎サービス(移動投票所送迎)

ご自宅から移動投票車が停車している場所まで送迎します。 事前にご都合のよい日時を予約し、当日ご自宅から送迎車に乗車し、投票場所まで 移動後、投票いただきます。

※ご自宅にハイエースクラスの車が駐車できるスペースがない方

実証について

実証期間、場所、対象者

投票期間

2024年1月23日(火)~27日(土)の5日間 ※各日、9時から16時まで(7時間)

予約期間

 \triangle **自宅巡回投票所** 2024年1月9日(火) \sim 18日(木)

B移動投票所送迎2024年1月9日(火)~27日(土)※®は投票日当日の1時間前まで可能

実証場所

ON ALEM



対象者

筑波、臼井にお住まいの 18歳以上の方 ※11/30時点

想定対象は、「自力で投票所までの移動が困難な方」ですが広くご協力いただくため、上記としております。

※黄色部分にお住いの方は今回対象外となります。

予約~投票まで

予約から投票までの流れ

- 「オンデマンド型移動期日前投票所」試験運行のご案内が郵送で届きます
- 実証にご参加いただける方は、スマートフォンか電話で事前に移動投票車を予約します。
- 投票当日ご自宅まで車両が向かいますので、自宅前/もよりの公共投票所で投票を実施します

ステップ 1

実証案内が届きます



実証事業の内容や予約に 必要なログイン情報が記載 された郵便物がご自宅に 届きます

1月9日頃送付予定

ステップ 2

移動投票車を予約



スマートフォンから予約サイト で選挙に参加できる日時を 選択し、移動投票車を予約

- ※移動投票車を停められない場合、 移動投票所送迎サービスが利用 できます
- ※別途通信料がかかります
- ※スマートフォンがない方は電話で も予約できます

ステップ3

投票を体験



投票当日、投票車両が ご自宅まで巡回します 自宅前もしくは公共投票所 で投票を実施

> 実証参加者には、 ささやかですが 謝礼の品を 差し上げます

予約~投票まで

期日前投票所の告示について

• 模擬選挙では、実際の選挙と同様の運用で実施する為、「**自宅巡回投票所」の場所を** 予約サイト内で**事前告示**いたします。 ※申込時に同意いただく必要があります

